

ДО ЮВІЛЕЮ ТАМАРИ МИКОЛАЇВНИ КЛЮЙ

2021 рік став ювілейним для директора Чернігівської обласної бібліотеки для дітей **Тамари Миколаївни Клюй**.

Народилася ювілярка 28 вересня 1961 р. у м. Сарни Рівненської області. Через рік родина переїхала у с. Спаське Сосницького району Чернігівської області, де з 1968-го по 1978 р. Тамара навчалася в середній школі. Після її закінчення вступила до Харківського державного інституту культури, в якому згодом отримала диплом за спеціальністю бібліотекар-бібліограф, і в 1982 р. почала працювати в Чернігівській обласній бібліотеці для дітей (ОБД) на посаді методиста.

За характером і вдачею Тамара Миколаївна спокійна і доброзичлива, тому відразу влилась у дружний колектив бібліотеки. Вже в 1987 р. очолила відділ методичної роботи і керувала ним довгих 25 років. Численні відрядження, перевірки, звіти, конкурси, активна методична робота стали її повсякденним життям. Незважаючи на те, що в районні бібліотеки Т. Клюй приїздила за перевітками, зустрічали її завжди радо, адже вдача у Тамари Миколаївни така – радісна.

Із 2005-го по 2012 р. очолювала вона і профспілкову організацію бібліотеки.

У 2012 р. Т. Клюй обійняла посаду директора Чернігівської ОБД. Завдяки набутому великому досвіду вона вміє продуктивно взаємодіяти з усім колективом, сформувала команду, націлену на успішну реалізацію різноманітних планів та проєктів.

Сьогодні Чернігівська ОБД – одна з найдавніших бібліотек для дітей України з більш ніж 120-річною історією – входить у п'ятірку найкращих обласних дитячих книгозбірень за кількістю заходів та творчих акцій. Бібліотека обслуговує понад 17 тисяч осіб – дітей і підлітків, учителів, вихователів, батьків, щороку видає користувачам близько 250 тисяч документів, має велику кількість відвідувань, відмінний сайт.

Під керівництвом Тамари Миколаївни бібліотека зміцніла і стала справжнім центром організації дитячого читання в місті та області, місцем спілкування, навчання і відпочинку юних чернігівців.

Головна мета Т. Клюй як керівника полягає в тому, щоби зробити бібліотеку корисною для людей, підтвердити статус провідного соціального закладу для місцевої громади.

Чернігівська ОБД завдяки постійному пошуку і впровадженню інноваційних форм роботи, підвищенню професіоналізму бібліотекарів, а також традиційній співпраці із закладами освіти, тісним зв'язкам із місцевими ЗМІ активно популяризує книгу і читання. У взаємодії з партнера-



ми є організатором та промоутером масштабних загальноміських і обласних творчих акцій, спрямованих на залучення дітей до читання.

За ініціативою директора бібліотека з 2014 р. спільно з навчально-реабілітаційним центром для дітей з вадами зору працює над проєктом «Читаємо другу», мета якого – допомогти дітям і підліткам з вадами зору ознайомитися з творами шкільної програми та найпопулярнішими творами світової літератури. Нині записано і передано до реабілітаційного центру шість аудіодисків.

Пріоритетними напрямками роботи бібліотеки є правове інформування, екологічне виховання дітей і підлітків, краєзнавча робота.

Тамара Миколаївна – ініціатор проєкту «Книжковий пікнік у Березовому гаю», який діє впродовж усього літа: діти і батьки під час відпочинку в парку «Березовий гай» беруть участь у невеликих лялькових виставах, що їх пропонує бібліотека, а також у літературних іграх, вікторинах, флешмобах, майстер-класах.

Т. Клюй знає і розуміє роботу та проблеми книгозбірень для дітей Чернігівщини, тому науково-методична діяльність обласної бібліотеки спрямована на аналізування та прогнозування бібліотечного обслуговування юних користувачів, вивчення і поширення кращого досвіду. В області працюють навчально-тренінговий центр «Дитяча бібліотека ХХІ століття: Всесвіт інформації і культури», креатив-лабораторія «Бібліо-профі»; для дитячих і сільських бібліотекарів проводиться конкурс професійної майстерності «Діти не можуть чекати».

Тамару Миколаївну нагороджено Почесними грамотами Чернігівської обласної ради (2001, 2011, 2021), Української асоціації працівників бібліотек для дітей (2013), Чернігівської облдержадміністрації (2019, 2021) та ін. У 2018 р. – відзнакою Міністерства культури України «За багаторічну плідну працю в галузі культури». Вона має також Подяки голови Чернігівської ОДА (2016), Міністерства культури і мистецтв України спільно з Центральним комітетом профспілки працівників культури України (2013).

Цікавий момент: у трудовій книжці нашого директора лише один запис про місце роботи – Чернігівська обласна бібліотека для дітей. Т. Клюй докладає багато зусиль, аби праця в очолюваній нею книгозбірні була престижною, давала кожному можливість реалізуватися.

У цей ювілейний рік бажаємо Тамарі Миколаївні здоров'я, натхнення, удачі, нових задумів і проєктів, їх реалізації на благо розвитку дітей!

З вітаннями і вдячністю колектив Чернігівської обласної бібліотеки для дітей